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Instrukcja dla ucznia

Sprawdz, czy arkusz zawiera 6 stron i czytelnie sg zapisane tresci zadan. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.

Whisz swoje dane na osobnej kartce, ktorg otrzymates. Oddasz ja po zakonczeniu razem
z arkuszem z zadaniami. Kod przenie$ do odpowiednich kratek arkusza.

W arkuszu jest 18 zadan otwartych. W zadaniach od 1. do 8. zapisz tylko odpowiedz

W Wyznaczonym miejscul.

Rozwigzania zadan od 9. do 18. zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
Szosta strona arkusza przeznaczona jest na brudnopis.

Pisz czytelnie. Rozwigzania zadan zapisuj dtugopisem lub pidrem z niebieskim lub
czarnym tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.

Nie uzywaj oldwka. Zapisy w brudnopisie lub wykonane otdwkiem nie bgda oceniane.
Nie korzystaj z kalkulatora.

Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

Powodzenia!
Numery zadan 1-12 13-18 Laczna liczba punktow
Punkty
(podpis cztonka komisji) (podpis cztonka komisji)

---------------------------------------------

(przewodniczqcy/a komisji)


http://www.kuratorium.lodz.pl/page/index.p

Zadanie 1. (1 pkt.) Ktora z liczb jest wicksza —% czy — %?

Odp. Wigkszg sposrod tych dwoch liczb jest ................ .

Zadanie 2. (1 pkt.) Na ile trojkatow rownobocznych o boku dlugosci 1 mozna podzieli¢
szes$ciokat foremny o boku dtugosci 2?

Odp. Szesciokagt mozna podzieli¢ na ........... trojkatow rownobocznych o boku dtugosci 1.

Zadanie 3. (1 pkt.) Suma wieku Oli i Bartka wynosi 20 lat, suma wieku Oli i Marka wynosi
21 lat, a suma wieku Bartka i Marka jest rowna 23 lata. Oblicz r6znic¢ wieku Marka i Bartka.

Odp. Roznica wieku Marka i Bartka wynosi .............

Zadanie 4. (1 pkt.) Ile wierzchotkéw ma wielo$cian, ktorego siatka przedstawiona jest na
rysunku?

Odp. Wieloéciantenma .................cceenenne.
Zadanie 5. (1 pkt.) O ile % nalezy zmniejszy¢ liczbe 125, aby otrzymaé 50?
Odp. Liczbg 125 nalezy zmniejszy¢ o ......... %

Zadanie 6. (1 pkt.) Wojtek zaplanowat podr6z pociaggiem z Gdyni do Warszawy. Podroz
rozpoczal we wtorek o godzinie 22:43. Na miejscu byl w $rod¢ o 5:43. Ile minut trwala jego
podrdz pociggiem?

Odp. Podréz pociagiem trwata ............. minut.
Zadanie 7. (1 pkt.) Ile krawedzi ma graniastostup prosty, ktory ma 64 wierzchotki?

Odp. Graniastostuptenma ............... krawedzi.

. lle bokow

n(n-3)
2

Zadanie 8. (1 pkt.) Liczba przekatnych wielokata o n bokach jest rowna
ma wielokat, ktéry ma 27 przekatnych?
Odp. Wielokgttenma ............. bokow.

Zadanie 9. (2 pkt.) Suma wszystkich krawedzi szeScianu wynosi 60 cm. O ile centymetrow
nalezy zwiekszy¢ krawedz, aby objeto$é powstalego szescianu wyniosta 216 cm>?
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Zadanie 10. (2 pkt.) Srednia wieku 12 biegaczy wynosi 23 lata. Z powodu kontuzji biegu nie
ukonczyt jeden zawodnik. Oblicz wiek tego zawodnika, wiedzac, ze S$rednia wieku
zawodnikow, ktérzy ukonczyli bieg jest rowna 22 lata.
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Zadanie 11. (2 pkt.) Rowerzysta wjechat pod gorke z predkoscia 12 km/h i zjechat
z powrotem z predkoscia 18 km/h. Podjazd pod gorke trwal 15 minut dluzej niz zjazd z nie;.
Ile czasu zajat rowerzyscie zjazd z gorki?

[0 7 | o T PR

Zadanie 12. (2 pkt.) Sad zajmuje powierzchni¢ 120 aréw. Narysowany w skali 1:1500 jest
prostokatem, ktorego jeden bok ma dtugos¢ 20 cm. Wyznacz wymiary sadu.
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Numer zadania

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 | 12 Suma punktow




Zadanie 13. (2 pkt.) Pierwsza liczba pomnozona przez 2 jest o 1 mniejsza od drugiej liczby.
Druga liczba pomniejszona o 7 jest o 1 wigksza od pierwszej liczby. Wyznacz te liczby.
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Zadanie 14. (2 pkt.) Krotsza podstawa i wysokos$¢ trapezu rownoramiennego maja dtugosc
6 cm. Kat ostry przy podstawie ma miare 45°. Wykonaj rysunek i oblicz pole trapezu.
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Zadanie 15. (2 pkt.) Liczba dwucyfrowa x jest podzielna przez 8. Jesli dodamy do niej 1
i zamienimy cyfre jedno$ci z cyfra dziesigtek, to otrzymamy liczbe podzielng przez 25.
Znajdz liczbe X.

[ o T O

Zadanie 16. (2 pkt.) Ile minut bedzie trwa¢ napehianie woda zbiornika o pojemnosci 12 m?
za pomocg pompy o wydajnosci 25 litrow wody na sekunde?

(0o o PSR



Zadanie 17. (3 pkt.) Oblicz pole prostokata ABCD, ktorego obwdd jest rowny 24 cm,
a odcinki AM i DM, taczace srodek M boku BC z konicami boku AD, sg do siebie prostopadte.
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Zadanie 18. (3 pkt.) Do ponumerowania stron ksigzki trzeba bylo uzy¢ 714 cyfr. Pierwsza
strona ma numer 1. Ile stron ma ta ksigzka?
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Numer zadania

13 14 15 16 17 18 Suma punktow




BRUDNOPIS



